

「第一種圧力容器定期自主検査基準の解説」
(平成 30 年 1 月 10 日改訂版) 正誤表

頁	訂正箇所	誤	正
33	↓ 3 行目	鋼管	銅管
33	↑ 4 行目	膨出	圧かい

(H30.2.19)